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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA 
  

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE 
  

donderdag  25 JANUARI 2018 jeudi  25 JANVIER 2018 
  

 

KAMER CHAMBRE 

 

Commissies Commissions 

 

Verslagen Rapports 

  
Volgende verslagen werden ingediend : Les rapports suivants ont été déposés : 
  
namens de commissie voor de Volksgezondheid, 
het Leefmilieu en de Maatschappelijke 
Hernieuwing, door de dames Anne Dedry en 
Yoleen Van Camp en de heer Dirk Janssens, 
over het voorstel van resolutie (mevrouw Ine 
Somers, de heren Jan Vercammen en Damien 
Thiéry en mevrouw Els Van Hoof) tot invoering 
van een actieplan om therapietrouw te 
bevorderen bij chronisch zieke patiënten : 
nr. 2163/4. 

au nom de la commission de la Santé publique, 
de l'Environnement et du Renouveau de la 
Société, par Mmes Anne Dedry et Yoleen Van 
Camp et M. Dirk Janssens, sur la proposition de 
résolution (Mme Ine Somers, MM. Jan 
Vercammen et Damien Thiéry en Mme Els Van 
Hoof) visant à mettre en place un plan d'action en 
vue de favoriser l'observance thérapeutique des 
malades chroniques : n° 2163/4. 

  
namens de commissie voor de Justitie, door de 
heer Stefaan Van Hecke, over de hoorzitting over 
het jaarverslag 2016 van de federale 
ombudsmannen (partim : Justitie) : nr. 2786/3. 

au nom de la commission de la Justice, par 
M. Stefaan Van Hecke, sur l'audition relative au 
rapport annuel 2016 des médiateurs fédéraux 
(partim : Justice) : n° 2786/3. 

 

Interpellaties Interpellations 

 

Interpellatieverzoek Demande d'interpellation 

  
- mevrouw Barbara Pas tot de minister van Justitie 
over "de discriminatie en de onvrede van de 
vrederechters uit Brussel en Halle-Vilvoorde". 

- Mme Barbara Pas au ministre de la Justice sur 
"la discrimination dont sont victimes les juges de 
paix de Bruxelles et Hal-Vilvorde et le 
mécontentement qui en résulte". 

(nr. 249  -   verzonden naar de commissie voor de 
Justitie) 

(n° 249  -  renvoi à la Commission de la Justice) 

 

Voorstellen Propositions 

 

Toelating tot drukken Autorisation d'impression 

  
1. Wetsvoorstel (de heren Veli Yüksel en Servais 
Verherstraeten) tot wijziging van het Strafwetboek 
teneinde zelfinstructie in het kader van terrorisme 
strafbaar het maken, nr. 2900/1. 

1. Proposition de loi (MM. Veli Yüksel et Servais 
Verherstraeten) modifiant le Code pénal en vue 
d'incriminer l'autodidactisme dans le cadre du 
terrorisme, n° 2900/1. 

2. Wetsvoorstel (mevrouw Daphné Dumery en de 
heer Johan Klaps) tot wijziging van het koninklijk 
besluit van 5 juli 2004 betreffende de erkenning 
van havenarbeiders in de havengebieden die 

2. Proposition de loi (Mme Daphné Dumery et 
M. Johan Klaps) modifiant l'arrêté royal du 
5 juillet 2004 relatif à la reconnaissance des 
ouvriers portuaires dans les zones portuaires 
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onder het toepassingsgebied vallen van de wet 
van 8 juni 1972 betreffende de havenarbeid, 
nr. 2901/1. 

tombant dans le champ d'application de la loi du 
8 juin 1972 organisant le travail portuaire, 
n° 2901/1. 

3. Voorstel van resolutie (de heer Stéphane 
Crusnière c.s.) over de uitbouw van een 
volwaardige psychosociale begeleiding van de 
Belgische militairen vóór, tijdens en na hun 
opdrachten, nr. 2902/1. 

3. Proposition de résolution (M. Stéphane 
Crusnière et consorts) demandant la mise en 
place d'un véritable suivi psycho-social des 
militaires belges avant, pendant et après leurs 
missions, n° 2902/1. 

4. Wetsvoorstel (de dames Sabien Lahaye-
Battheu en Carina Van Cauter) tot wijziging van 
de wetgeving inzake tijdelijk huisverbod in geval 
van huiselijk geweld, nr. 2903/1. 

4. Proposition de loi (Mmes Sabien Lahaye-
Battheu et Carina Van Cauter) modifiant la 
législation relative à l'interdiction temporaire de 
résidence en cas de violence domestique, 
n° 2903/1. 

5. Wetsvoorstel (de dames Sabien Lahaye-
Battheu en Carina Van Cauter) tot wijziging van 
het Gerechtelijk Wetboek wat de 
onderhoudsbijdragen betreft, nr. 2904/1. 

5. Proposition de loi (Mmes Sabien Lahaye-
Battheu et Carina Van Cauter) modifiant le Code 
judiciaire en ce qui concerne les contributions 
alimentaires, n° 2904/1. 

6. Wetsvoorstel (de dames Sabien Lahaye-
Battheu en Carina Van Cauter) tot wijziging van 
het Burgerlijk Wetboek, wat de onderhoudskosten 
van kinderen betreft, nr. 2905/1. 

6. Proposition de loi (Mmes Sabien Lahaye-
Battheu et Carina Van Cauter) modifiant le Code 
civil en ce qui concerne les frais d'entretien des 
enfants, n° 2905/1. 

7. Voorstel van interpretatieve wet (de 
heer Brecht Vermeulen) van artikel 22 van de wet 
van 16 juli 1973 waarbij de bescherming van de 
ideologische en filosofische strekkingen 
gewaarborgd wordt, nr. 2906/1. 

7. Proposition de loi interprétative (M. Brecht 
Vermeulen) de l'article 22 de la loi du 
16 juillet 1973 garantissant la protection des 
tendances idéologiques et philosophiques, 
n° 2906/1. 

8. Voorstel van bijzondere wet (mevrouw Inez De 
Coninck, de heren Ahmed Laaouej, David 
Clarinval, Servais Verherstraeten en Luk Van 
Biesen, mevrouw Karin Temmerman en de 
heren Kristof Calvo, Georges Gilkinet en Francis 
Delpérée) tot wijziging van artikel 6 van de 
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot 
hervorming der instellingen wat de 
verkiezingsuitgaven voor de lokale verkiezingen 
betreft, nr. 2908/1. 

8. Proposition de loi spéciale (Mme Inez De 
Coninck, MM. Ahmed Laaouej, David Clarinval, 
Servais Verherstraeten et Luk Van Biesen, 
Mme Karin Temmerman et MM. Kristof Calvo, 
Georges Gilkinet et Francis Delpérée) modifiant 
l'article 6 de la loi spéciale du 8 août 1980 de 
réformes institutionnelles, en ce qui concerne les 
dépenses électorales engagées pour les 
élections locales, n° 2908/1. 

9. Wetsvoorstel (de heer Ahmed Laaouej c.s.) tot 
wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, in verband met de 
reikwijdte van het begrip "bezoldiging" van de 
bedrijfsleider ter bepaling van het 
vennootschapsbelastingtarief, nr. 2909/1. 

9. Proposition de loi (M. Ahmed Laaouej et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992 concernant la portée de la notion 
de "rémunération" de dirigeant de l'entreprise 
pour la détermination du taux d'imposition des 
sociétés, n° 2909/1. 

10. Wetsvoorstel (de heer Ahmed Laaouej c.s.) 
tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, in verband met de 
toepassingsvoorwaarden betreffende het fiscaal 
gunsttarief voor de kmo's, nr. 2910/1. 

10. Proposition de loi (M. Ahmed Laaouej et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992 concernant les conditions 
d'application du taux d'imposition préférentiel 
applicable aux PME, n° 2910/1. 

11. Wetsvoorstel (mevrouw Karine Lalieux en de 
heer Frédéric Daerden c.s.) tot regeling en 
waarborging van de bescherming en de 
bezoldiging van de medewerkers van de erkende-
platformeconomie, nr. 2912/1. 

11. Proposition de loi (Mme Karine Lalieux, 
M. Frédéric Daerden et consorts) visant à 
encadrer et garantir protection et rémunération 
aux travailleurs de l'économie de plates-formes 
agréées, n° 2912/1. 

12. Wetsvoorstel (de dames Carina Van Cauter 
en Sonja Becq en de heren Peter Dedecker en 
Gilles Foret) tot wijziging van de wet van 
3 december 2017 tot oprichting van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit, nr. 2913/1. 

12. Proposition de loi (Mmes Carina Van Cauter 
et Sonja Becq et MM. Peter Dedecker et Gilles 
Foret) modifiant la loi du 3 décembre 2017 
portant création de l'Autorité de protection des 
données, n° 2913/1. 

13. Wetsvoorstel (de heer Benoît Piedboeuf) tot 
oprichting van een btw-compensatiefonds ten 
behoeve van de gemeenten en de OCMW's, in 

13. Proposition de loi (M. Benoît Piedboeuf) 
visant à créer un Fonds de compensation TVA 
pour les communes et les CPAS sur des 
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verband met hun investeringen die bijdragen tot 
de overgang naar een koolstofarme 
maatschappij, nr. 2915/1. 

investissements publics favorisant la transition 
vers une société bas carbone, n° 2915/1. 

 

Inoverwegingnemingen Prises en considération 

  
1. Wetsvoorstel (de dames Sophie De Wit en 
Kristien Van Vaerenberg) tot wijziging van de wet 
van 29 juni 1964 betreffende de opschorting, het 
uitstel en de probatie, nr. 2888/1. 

1. Proposition de loi (Mmes Sophie De Wit et 
Kristien Van Vaerenbergh) modifiant la loi du 
29 juin 1964 concernant la suspension, le sursis 
et la probation, n° 2888/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice 
2. Wetsvoorstel (de heer Christian Brotcorne c.s.) 
houdende wijziging van artikel 203ter van het 
Burgerlijk Wetboek, teneinde een machtiging tot 
het ontvangen van onderhoudsbijdragen in te 
stellen, nr. 2889/1. 

2. Proposition de loi (M. Christian Brotcorne et 
consorts) modifiant l'article 203ter du Code civil, 
visant à instaurer une délégation de sommes en 
cas de contribution alimentaire, n° 2889/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice 
3. Voorstel van resolutie (de heer Dirk Van der 
Maelen c.s.) betreffende de recente 
ontwikkelingen in Polen en de verdediging van de 
Europese waarden en fundamenten, in het 
bijzonder de rechtsstaat en de scheiding der 
machten, nr. 2893/1. 

3. Proposition de résolution (M. Dirk Van der 
Maelen et consorts) relative aux développements 
récents en Pologne et à la défense des valeurs et 
fondements européens, en particulier l'Etat de 
droit et la séparation des pouvoirs, n° 2893/1. 

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen 

Renvoi à la commission des Relations extérieures 

4. Wetsvoorstel (de heer Tim Vandenput) tot 
invoering van een regeling voor minderjarige 
ondernemers, nr. 2894/1. 

4. Proposition de loi (M. Tim Vandenput) 
instaurant une réglementation légale pour les 
entrepreneurs mineurs, n° 2894/1. 

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture 

5. Wetsvoorstel (mevrouw Veerle Wouters en de 
heer Hendrik Vuye) tot wijziging van de wet van 
4 juli 1989 betreffende de beperking en de 
controle van de verkiezingsuitgaven voor de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, de 
financiering en de open boekhouding van de 
politieke partijen teneinde de indexering van de 
financiering van de politieke partijen af te 
schaffen, nr. 2895/1. 

Proposition de loi (Mme Veerle Wouters et 
M. Hendrik Vuye) modifiant la loi du 4 juillet 1989 
relative à la limitation et au contrôle des 
dépenses électorales engagées pour l'élection de 
la Chambre des représentants, ainsi qu'au 
financement et à la comptabilité ouverte des 
partis politiques, en vue de supprimer l'indexation 
du financement des partis politiques, n° 2895/1. 

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt 

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique 

6. Wetsvoorstel (de heren Veli Yüksel en Servais 
Verherstraeten) tot wijziging van het Strafwetboek 
teneinde zelfinstructie in het kader van terrorisme 
strafbaar het maken, nr. 2900/1. 

6. Proposition de loi (MM. Veli Yüksel et Servais 
Verherstraeten) modifiant le Code pénal en vue 
d'incriminer l'autodidactisme dans le cadre du 
terrorisme, n° 2900/1. 

Verzonden naar de tijdelijke commissie 
"terrorismebestrijding" 

Renvoi à la commission temporaire "lutte contre 

le terrorisme" 
7. Wetsvoorstel (mevrouw Daphné Dumery en de 
heer Johan Klaps) tot wijziging van het koninklijk 
besluit van 5 juli 2004 betreffende de erkenning 
van havenarbeiders in de havengebieden die 
onder het toepassingsgebied vallen van de wet 
van 8 juni 1972 betreffende de havenarbeid, 
nr. 2901/1. 

7. Proposition de loi (Mme Daphné Dumery et 
M. Johan Klaps) modifiant l'arrêté royal du 
5 juillet 2004 relatif à la reconnaissance des 
ouvriers portuaires dans les zones portuaires 
tombant dans le champ d'application de la loi du 
8 juin 1972 organisant le travail portuaire, 
n° 2901/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken 

Renvoi à la commission des Affaires sociales 
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8. Wetsvoorstel (de heer Ahmed Laaouej c.s.) tot 
wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, in verband met de 
reikwijdte van het begrip "bezoldiging" van de 
bedrijfsleider ter bepaling van het 
vennootschapsbelastingtarief, nr. 2909/1. 

8. Proposition de loi (M. Ahmed Laaouej et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992 concernant la portée de la notion 
de "rémunération" de dirigeant de l'entreprise 
pour la détermination du taux d'imposition des 
sociétés, n° 2909/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

9. Wetsvoorstel (de heer Ahmed Laaouej c.s.) tot 
wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, in verband met de 
toepassingsvoorwaarden betreffende het fiscaal 
gunsttarief voor de kmo's, nr. 2910/1. 

9. Proposition de loi (M. Ahmed Laaouej et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992 concernant les conditions 
d'application du taux d'imposition préférentiel 
applicable aux PME, n° 2910/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

10. Wetsvoorstel (mevrouw Karine Lalieux en de 
heer Frédéric Daerden c.s.) tot regeling en 
waarborging van de bescherming en de 
bezoldiging van de medewerkers van de erkende-
platformeconomie, nr. 2912/1. 

10. Proposition de loi (Mme Karine Lalieux, 
M. Frédéric Daerden et consorts) visant à 
encadrer et garantir protection et rémunération 
aux travailleurs de l'économie de plates-formes 
agréées, n° 2912/1. 

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture 

11. Wetsvoorstel (de dames Carina Van Cauter 
en Sonja Becq en de heren Peter Dedecker en 
Gilles Foret) tot wijziging van de wet van 
3 december 2017 tot oprichting van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit, nr. 2913/1. 

11. Proposition de loi (Mmes Carina Van Cauter 
et Sonja Becq et MM. Peter Dedecker et Gilles 
Foret) modifiant la loi du 3 décembre 2017 
portant création de l'Autorité de protection des 
données, n° 2913/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice 
12. Wetsvoorstel (de heer Benoît Piedboeuf) tot 
oprichting van een btw-compensatiefonds ten 
behoeve van de gemeenten en de OCMW's, in 
verband met hun investeringen die bijdragen tot 
de overgang naar een koolstofarme 
maatschappij, nr. 2915/1. 

12. Proposition de loi (M. Benoît Piedboeuf) 
visant à créer un Fonds de compensation TVA 
pour les communes et les CPAS sur des 
investissements publics favorisant la transition 
vers une société bas carbone, n° 2915/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

 

Verzoek om advies Demande d'avis 

  
Bij brief van 18 januari 2018 heeft de voorzitter 
van de Kamer het advies van de Raad van State 
gevraagd over de tekst van het wetsvoorstel  van 
de heer Brecht Vermeulen tot wijziging van de 
wet van 21 december 1998 betreffende de 
veiligheid bij voetbalwedstrijden (stuk nr. 2475/1) 
en de amendementen nrs 32 tot 79 van de 
heer Brecht Vermeulen (stuk nr. 2475/3). 

Par lettre du 18 janvier 2018, le président de la 
Chambre a demandé l'avis du Conseil d'Etat sur 
le texte de la proposition de loi de M. Brecht 
Vermeulen modifiant la loi du 21 décembre 1998 
relative à la sécurité lors des matches de football 
(doc. n° 2475/1) et des amendements nos 32 à 79 
de M. Brecht Vermeulen (doc. n° 2475/3). 

Ter kennisgeving Pour information 

 

REKENHOF COUR DES COMPTES 

 

Commissie voor de Regulering van de 

Elektriciteit en het Gas 

Commission de Régulation de l'Electricité et 

du Gaz 

  
Bij brief van 17 januari 2018 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof, overeenkomstig 

Par lettre du 17 janvier 2018, le premier président 
de la Cour des comptes transmet, conformément 
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artikel 25, § 5, van de wet van 29 april 1999 
betreffende de organisatie van de 
elektriciteitsmarkt, de resultaten van de controle 
van de rekeningen van de Commissie voor de 
Regulering van de Elektriciteit en het Gas voor 
het jaar 2016. 

à l'article 25, § 5, de la loi du 29 avril 1999 
relative à l'organisation du marché de l'électricité, 
les résultats du contrôle des comptes de la 
Commission de Régulation de l'Electricité et du 
Gaz pour l'année 2016. 

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor het Bedrijfsleven, het 
Wetenschapsbeleid, het Onderwijs, de nationale 
wetenschappelijke en culturele Instellingen, de 
Middenstand en de Landbouw 

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de 
l'Economie, de la Politique scientifique, de 
l'Education, des Institutions scientifiques et 
culturelles nationales, des Classes moyennes et 
de l'Agriculture 

 

GRONDWETTELIJK HOF COUR CONSTITUTIONNELLE 

 

Arrest Arrêt 

  
Met toepassing van artikel 113 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

En application de l'article 113 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

- het arrest nr. 1/2018 uitgesproken op 
11 januari 2018 over de prejudiciële vragen 
betreffende artikel 23 van het Wetboek van de 
Belgische nationaliteit, gesteld door het hof van 
beroep te Antwerpen. 

- l’arrêt n° 1/2018 rendu le 11 janvier 2018 relatif 
aux questions préjudicielles concernant l’article 
23 du Code de la nationalité belge, posées par la 
cour d’appel d’Anvers. 

(rolnummer : 6563) (n° du rôle : 6563) 
Ter kennisgeving Pour information 

 

Beroepen tot vernietiging Recours en annulation 

  
Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

- het beroep tot vernietiging van het decreet van 
het Waalse Gewest van 18 mei 2017 betreffende 
de erkenning en de verplichtingen van de 
instellingen belast met het beheer van de 
temporaliën van de erkende erediensten, 
ingesteld door de vzw "Association musulmane 
culturelle albanaise de Belgique" en anderen. 

- le recours en annulation du décret de la Région 
wallonne du 18 mai 2017 relatif à la 
reconnaissance et aux obligations des 
établissements chargés de la gestion du temporel 
des cultes reconnus, introduit par l’asbl 
Association musulmane culturelle albanaise de 
Belgique et autres. 

(rolnummer : 6793) (n° du rôle : 6793) 
- het beroep tot vernietiging van de ordonnantie 
van het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest van 
7 december 2017 tot wijziging van de ordonnantie 
van 2 mei 2013 houdende het Brussels Wetboek 
van Lucht, Klimaat en Energiebeheersing, 
ingesteld door L.G. 

- le recours en annulation de l’ordonnance de la 
Région de Bruxelles-Capitale du 
7 décembre 2017 modifiant l’ordonnance du 
2 mai 2013 portant le Code bruxellois de l’Air, du 
Climat et de la Maîtrise de l’Energie, introduit par 
L.G. 

(rolnummer : 6806) (n° du rôle : 6806) 
- het beroep tot vernietiging van de artikelen 77 
en 79 van de wet van 25 december 2017 tot 
hervorming van de vennootschapsbelasting, 
ingesteld door Michel Maus. 

- le recours en annulation des articles 77 et 79 de 
la loi du 25 décembre 2017 portant réforme de 
l’impôt des sociétés, introduit par Michel Maus. 

(rolnummer : 6810) (n° du rôle : 6810) 
Ter kennisgeving Pour information 
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Prejudiciële vragen Questions préjudicielles 

  
Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

En application de l'article 77 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

- de prejudiciële vragen betreffende de artikelen 
243, 244 en 245 van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, gesteld door de 
rechtbank van eerste aanleg Namen, afdeling 
Namen. 

- les questions préjudicielles concernant les 
articles 243, 244 et 245 du Code des impôts sur 
les revenus 1992, posées par le tribunal de 
première instance de Namur, division Namur. 

(rolnummer : 6791) (n° du rôle : 6791) 
- de prejudiciële vragen betreffende de artikelen 
322 en 332quinquies, § 3, van het Burgerlijk 
Wetboek, gesteld door de rechtbank van eerste 
aanleg Henegouwen, afdeling Bergen. 

- les questions préjudicielles concernant les 
articles 322 et 332quinquies, § 3, du Code civil, 
posées par le tribunal de première instance du 
Hainaut, division Mons. 

(rolnummer : 6794) (n° du rôle : 6794) 
- de prejudiciële vraag betreffende artikel 2272, 
tweede lid, van het Burgerlijk Wetboek, gesteld 
door de Nederlandstalige rechtbank van eerste 
aanleg te Brussel. 

- la question préjudicielle concernant l’article 
2272, alinéa 2, du Code civil, posée par le 
tribunal de première instance néerlandophone de 
Bruxelles. 

(rolnummer : 6795) (n° du rôle : 6795) 
- de prejudiciële vraag betreffende artikel 128, 
tweede lid, van het Wetboek van strafvordering, 
gesteld door de kamer van inbeschuldigingstelling 
van het hof van beroep te Brussel. 

- la question préjudicielle concernant l’article 128, 
alinéa 2, du Code d’instruction criminelle, posée 
par la chambre des mises en accusation de la 
cour d’appel de Bruxelles. 

(rolnummer : 6796) (n° du rôle : 6796) 
- de prejudiciële vraag betreffende artikel 16.4.25 
van het decreet van het Vlaamse Gewest van 
5 april 1995 houdende algemene bepalingen 
inzake milieubeleid in samenhang gelezen met 
artikel 16.4.29 van hetzelfde decreet en artikel 44 
van het Vlaamse decreet van 4 april 2014 
betreffende de organisatie en de rechtspleging 
van sommige Vlaamse bestuursrechtscolleges, 
gesteld door het Milieuhandhavingscollege. 

- la question préjudicielle concernant l’article 
16.4.25 du décret de la Région flamande du 
5 avril 1995 contenant des dispositions générales 
concernant la politique de l’environnement, lu en 
combinaison avec l’article 16.4.29 du même 
décret et avec l’article 44 du décret flamand du 
4 avril 2014 relatif à l’organisation et à la 
procédure de certaines juridictions 
administratives flamandes, posée par la Cour 
environnementale de la Région flamande. 

(rolnummer : 6798) (n° du rôle : 6798) 
- de prejudiciële vragen betreffende artikel 
53quinquies van het Wetboek van de belasting 
over de toegevoegde waarde, gesteld door de 
Nederlandstalige rechtbank van eerste aanleg te 
Brussel. 

- les questions préjudicielles concernant l’article 
53quinquies du Code de la taxe sur la valeur 
ajoutée, posées par le tribunal de première 
instance néerlandophone de Bruxelles. 

(rolnummer : 6803) (n° du rôle : 6803) 
Ter kennisgeving Pour information 

 

Conclusies van de rechters-verslaggevers Conclusions des juges-rapporteurs 

  
Met toepassing van artikel 72, tweede lid, van de 
bijzondere wet van 6 januari 1989 op het 
Grondwettelijk Hof, geeft de griffier van het 
Grondwettelijk Hof kennis van : 

En application de l’article 72, alinéa 2, de la loi 
spéciale du 6 janvier 1989 sur la Cour 
constitutionnelle, le greffier de la Cour 
constitutionnelle notifie : 

- de conclusies van de rechters-verslaggevers 
over de prejudiciële vragen betreffende artikel 13 
van het decreet van de Franse Gemeenschap 
van 29 maart 2017 betreffende de studie 
geneeskunde en de studie tandheelkunde, zoals 
van toepassing ingevolge het arrest van het Hof 
nr. 142/2017 van 30 november 2017, gesteld 

- les conclusions des juges-rapporteurs relatives 
aux questions préjudicielles concernant l’article 
13 du décret de la Communauté française du 
29 mars 2017 relatif aux études de sciences 
médicales et dentaires, tel qu’il est applicable à la 
suite de l’arrêt de la Cour n° 142/2017 du 
30 novembre 2017, posées par le tribunal de 
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door de Franstalige rechtbank van eerste aanleg, 
kamer in kort geding. 

première instance francophone de Bruxelles, 
chambre des référés. 

(rolnummer : 6799) (n° du rôle : 6799) 
Ter kennisgeving Pour information 

 

VASTE COMITES VAN TOEZICHT OP 

DE POLITIE-, INLICHTINGEN- EN 

VEILIGHEIDSDIENSTEN 

COMITES PERMANENTS DE 

CONTROLE DES SERVICES DE POLICE, 

DE RENSEIGNEMENTS ET DE 

SECURITE 

 

Mededelingen Communications 

  
 Bij brief van 16 januari 2018 delen de 
voorzitster van het Vast Comité van toezicht op 
de politiediensten en de voorzitter van het Vast 
Comité van toezicht op de inlichtingen- en de 
veiligheidsdiensten de opening van een 
toezichtsonderzoek mede. 

 Par lettre du 16 janvier 2018, la présidente du 
Comité permanent de contrôle des services de 
police et le président du Comité permanent de 
contrôle des services de renseignements et de 
sécurité communiquent l'ouverture d'une enquête 
de contrôle. 

Verzonden naar de bijzondere commissie belast 
met de parlementaire begeleiding van de Comités 
P en I 

Renvoi à la commission spéciale chargée de 
l'accompagnement parlementaire des Comités P 
et R 

  

 Bij brief van 16 januari 2018 deelt de voorzitster 
van het Vast Comité van toezicht op de 
politiediensten de opening van een 
toezichtsonderzoek mede. 

 Par lettre du 16 janvier 2018, la présidente du 
Comité permanent de contrôle des services de 
police communique l'ouverture d'une enquête de 
contrôle. 

Verzonden naar de bijzondere commissie belast 
met de parlementaire begeleiding van de Comités 
P en I 

Renvoi à la commission spéciale chargée de 
l'accompagnement parlementaire des Comités P 
et R 

 

REGERING GOUVERNEMENT 

 

Wetsontwerpen Projets de loi 

  
De regering heeft volgende wetsontwerpen 
ingediend : 

Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants : 

  
- het wetsontwerp houdende diverse bepalingen 
inzake aanvullende pensioenen en tot instelling 
van een aanvullend pensioen voor de 
zelfstandigen actief als natuurlijk persoon, voor 
de meewerkende echtgenoten en voor de 
zelfstandige helpers (nr. 2891/1) (aangelegenheid 
als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet) 

- le projet de portant des dispositions diverses en 
matière de pensions complémentaires et 
instaurant une pension complémentaire pour les 
travailleurs indépendants personnes physiques, 
pour les conjoints aidants et pour les aidants 
indépendants (n° 2891/1)  (matière visée à 
l’article 74 de la Constitution) 

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture 

  
- het wetsontwerp  inzake bepaalde versnelde 
procedures voor beroep bij de Raad van State 
(nr. 2897/1) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 
78 van de Grondwet) 

- le projet de loi relatif à certaines procédures de 
recours accélérées auprès du Conseil d'État 
(n° 2897/1)  (matière visée à l’article 78 de la 
Constitution) 

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

  
- het wetsontwerp  houdende wijziging, wat de - le projet de loi portant modification, en ce qui 
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uitbreiding van  het toepassingsgebied  van de 
vordering tot collectief herstel tot K.M.O.'s betreft, 
van het Wetboek van economisch recht 
(nr. 2907/1) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 
74 van de Grondwet) 

concerne l'extension de l'action en réparation 
collective aux P.M.E., du Code de droit 
économique (n° 2907/1)  (matière visée à l’article 
74 de la Constitution) 

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture 

 

Mededeling Communication 

  
Bij brief van 11 januari 2018 zendt de minister 
van Financiën, belast met Bestrijding van de 
fiscale fraude, overeenkomstig artikel 3, eerste 
lid, van de wet van 11 mei 1995 inzake de 
tenuitvoerlegging van de besluiten van de 
Veiligheidsraad van de Organisatie van de 
Verenigde Naties, het ministerieel besluit van 
9 januari 2018 tot bevriezing van tegoeden en 
andere financiële middelen bedoeld in artikel 1/1 
van de wet van 11 mei 1995 inzake de 
tenuitvoerlegging van de besluiten van de 
Veiligheidsraad van de Organisatie van de 
Verenigde Naties in toepassing van de resoluties 
betreffende beperkende maatregelen ten aanzien 
van de Democratische Volksrepubliek Korea. 

Par lettre du 11 janvier 2018, le ministre des 
Finances, chargé de la Lutte contre la fraude 
fiscale transmet, conformément à l'article 3, 
alinéa 1er,  de la loi du 11 mai 1995 relative à la 
mise en oeuvre des décisions du Conseil de 
Sécurité de l'Organisation des Nations unies, 
l'arrêté ministériel du 9 janvier 2018 relatif au gel 
des avoirs et autres moyens financiers visés par 
l'article 1/1 de la loi du 11 mai 1995 relative à la 
mise en oeuvre des décisions du Conseil de 
Sécurité de l'Organisation des Nations unies en 
exécution des résolutions concernant des 
mesures restrictives à l'encontre de la République 
populaire démocratique de Corée. 

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 

 

Begroting  -  Herverdeling van basisallocaties Budget  -  Redistribution d'allocations de base 

  
In uitvoering van artikel 52 van de wet van 
22 mei 2003 houdende organisatie van de 
begroting en van de comptabiliteit van de 
federale Staat, zendt de FOD Budget en 
Beheerscontrole : 

En exécution de l'article 52 de la loi du 
22 mai 2003 portant organisation du budget et de 
la comptabilité de l'Etat fédéral, le SPF Budget et 
Contrôle de la Gestion transmet : 

- Bij e-mail van 15 januari 2018 vier lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2017 betreffende de FOD 
Economie, KMO, Middenstand en Energie. 

- Par courriel du 15 janvier 2018, quatre bulletins 
de redistributions d'allocations de base 
concernant le SPF Economie, PME, Classes 
moyennes et Energie pour l'année budgétaire 
2017. 

- Bij e-mail van 15 januari 2018 een lijst met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2017 betreffende de FOD Sociale 
Zekerheid. 

- Par courriel du 15 janvier 2018, un bulletin de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPF Sécurité sociale pour l'année budgétaire 
2017. 

- Bij e-mail van 15 en 18 januari 2018 drie lijsten 
met herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2017 betreffende de POD 
Maatschappelijke Integratie, Armoedebestrijding 
en Sociale Economie. 

- Par courriels des 15 et 18 janvier 2018, trois 
bulletins de redistributions d'allocations de base 
concernant le SPP Intégration sociale, Lutte 
contre la pauvreté et Économie sociale pour 
l'année budgétaire 2017. 

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting 

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget 
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ADVIEZEN AVIS 

 

Centrale Raad voor het Bedrijfsleven en 

Federale Raad voor Duurzame Ontwikkeling 

Conseil central de l'Economie et Conseil 

fédéral du Développement durable 

  
Bij brief van 5 december 2017 zenden de 
voorzitter van de Centrale Raad voor het 
Bedrijfsleven en de voorzitster van de Federale 
Raad voor Duurzame Ontwikkeling het advies 
betreffende het brandstofverbruiketiket bij het op 
de markt brengen van nieuwe personenauto's. 

Par lettre du 5 décembre 2017, le président du 
Conseil central de l'Economie et la présidente du 
Conseil fédéral du Développement durable 
transmettent l'avis concernant l'étiquette de 
consommation de carburant lors de la 
commercialisation des voitures particulières 
neuves. 

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw en naar de voor de Volksgezondheid, 
het Leefmilieu en de Maatschappelijke 
Hernieuwing 

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture et à la 
commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société 

 

Raadgevend Comité voor Bio-ethiek Comité consultatif de Bioéthique 

  
Bij brief van 16 januari 2018 zendt de voorzitter 
van het Raadgevend Comité voor Bio-ethiek het 
advies nr. 74 van 13 november 2017 betreffende 
seksuele bijstand voor personen met een 
beperking. 

Par lettre du 16 janvier 2018, le président du 
Comité consultatif de Bioéthique transmet l'avis 
n° 74 du 13 novembre 2017 relatif à l'assistance 
sexuelle aux personnes handicapées. 

Verzonden naar de commissie voor de Justitie en 
naar de commissie voor de Volksgezondheid, het 
Leefmilieu en de Maatschappelijke Hernieuwing 

Renvoi à la commission de la Justice et à la 
commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société 

 


